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Report of Alumni Feedback on Curriculum

From all streams 90 students responded their feedback through a Google Forms. About 99
percent of the alumni opined that depth of the course including the project work was Excellent
and Good. Also these 99 percent alumni felt that the course offered by the institution was
applicable and relevant to real life situations also they rated institution high on learning values.
While, only 1 percent said that depth of the course content was not up to the mark. 97 percent
of alumni felt that the course was effectively covered by the organization. While, 3 percent
didn’t find it effective. 98 percent bf the alumni found the teaching abilities of the faculties
were Excellent and Good while only 2 percent were not satisfied. 97 percent of the alumni were
happy with the learning environment provided by the institution.
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